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Problema 6.12/18 ( 66 ) %X Centro Universitario

Y de la Defensa

Determinar las tensiones en los elementos pasivos del circuito
mostrado en la figura.

Datos: e, (t)=10-cos(100t) e,(t)=20-sen(100t) V

V
‘ W - ez(t)@.ki

e,(t) L,=20 mH

L,=10 mH C=5 mF

MTODAS con misma pulsacion: cos(100t), sen(100t) — w = multiplicador del tiempo = 100
[XITODAS en sen(-) o todas en cos(-) € — e, (t)=10-sen(100t +t/2) V

Mransformacion al plano complejo con la funcion seno y valor eficaz de las magnitudes
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Transformacion al plano complejo . aciapefensa

 TODAS las fuentes pulsando w=100 rad/s y en forma seno

e,(t)=10-sen(100t +1t/2) V e,(t)=20-sen(100t +0) V
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e (Calculo de las impedancias complejas (bobinas y condensadores)
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Resolucion por metodo de mallas i~ Luieve

S
Y de la Defensa
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Resolucion por método de mallas - :dclpefensa
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Por ultimo, transformamos las expresiones del campo complejo al
dominio temporal utilizando la misma funcion que al principio del
problema' sen(100t + o)

U (t) = ==~/2 -sen(100t + /2) = 10-cos(100t) v Uc(t)=30-sen(100t) v

JE

u,(t)= 17\/% 2 -sen(100t + 1) =-10-sen(100t) V
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u,(t)=10-sen(100t) V,




